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ПЕРЕМОЖЦІ В НОМІНАЦІЇ «ЗАРПЛАТНІ ПРОЄКТИ»

ДЖЕРЕЛО: ДОСЛІДЖЕННЯ «25 ПРОВІДНИХ БАНКІВ УКРАЇНИ»

Під час розрахунку рейтингу застосовувалися такі критерії: кількість реалізованих зарплатних проєктів (на платіжних 
картках нижче від рівня Gold); кількість активних зарплатних платіжних карток, емітованих банком; мінімальна 
кількість співробітників підприємства, за якої банк запускає для нього зарплатний проєкт; мінімальний розмір фонду 
заробітної плати підприємства для відкриття зарплатного проєкту; вартість зняття готівки в банкоматах; наявність 
і розмір автоматичного овердрафту (в співвідношенні з розміром зарплати); розмір максимального овердрафту; 
середня ставка за овердрафтом; абонплата за ведення рахунку для картки рівня Gold.

У дослідженні акцент зроблено на оцінці послуги з точки зору споживача — власника зарплатної картки, для якого 
важливі доступність «своїх» і партнерських банкоматів, розміри комісій у разі використання «чужих» установ, у 
тому числі за кордоном, можливість отримання овердрафтів тощо. Основні бали учасники рейтингу отримали за 
кількість реалізованих зарплатних проєктів та кількість емітованих зарплатних карток, а також за умови овердрафту 
до зарплатної картки.

МІСЦЕ 
В РЕЙТИНГУ

БАНК ПРИРІСТ  
ЗАРПЛАТНИХ ПРОЄКТІВ 
ДЛЯ ЮРИДИЧНИХ ОСІБ 
ТА ФОП, %

КОМІСІЯ ПІД ЧАС ЗНЯТТЯ ГОТІВКИ 
ЗА КОРДОНОМ

РОЗМІР АВТОМАТИЧНОГО 
КРЕДИТНОГО ЛІМІТУ 
ПІД ЧАС ВИПУСКУ 
ЗАРПЛАТНОЇ КАРТКИ, ГРН

1 УКРСИББАНК –1 від 0 до 1,6% до 300 000 грн

2 ОЩАДБАНК 65,56 1,5% + 35 грн до 400 000 грн

3 ПУМБ 99,01 2% до 300 000 грн

4 ПРИВАТБАНК 12,26 2% до 500 000 грн

5 СЕНС БАНК 89,04

Zero Limited: 2%, мін. 25 грн/ $1 /1 євро 
 White: 20 000 грн міс.* 
 Black: 50 000 грн міс.* 

 Graphite:100 000 грн міс.* 
 * — вище за ліміт 3%, мін. 25 грн

до 200 000 грн

6 ОТП БАНК 11,07 1.8% + 40 грн від 10 000 до 20 000 грн

7 УКРГАЗБАНК –57,35 1,5%, мін. 5 євро         до 300 000 грн

8 А-БАНК 88,36 2% до 200 000 грн

9 РАЙФФАЙЗЕН БАНК –596,79 2% до 200 000 грн

10 УНІВЕРСАЛ БАНК 97,40 2% кредитний ліміт не надається

віддаленої ідентифікації та дистанцій-
них операцій.

Недостатня якість і доступність су-
часних послуг відчутно впливає на всі 
сторони фінансового сектору. Клієнти 
втрачають час та можливості отри-
мати оптимальні продукти, банки — 
потенційний прибуток через низьку 
залученість та обмежене використан-
ня цифрових сервісів, а держава — 

економічний ефект від повноцінного 
функціонування фінансового ринку. 
За оцінками експертів, частка не залу-
ченого до сучасних фінансових послуг 
населення може становити до 20–25%, 
що призводить до втрат мільярдів гри-
вень у вигляді неотриманих доходів і 
податкових надходжень.

Анна Довгальська впевнена, що 
зміни можливі за трьома напряма-

ми. По-перше, необхідна державна 
підтримка банків у впровадженні 
Open Banking та API-інтеграцій, що 
дасть змогу середнім і малим банкам 
ефективніше пропонувати іннова-
ційні продукти. По-друге, слід ак-
тивно розвивати і вдосконалювати 
державні програми фінансової осві-
ти населення, підвищуючи обізна-
ність клієнтів і довіру до сервісів. І 

по-третє, варто застосувати механізм 
паспортизації номерів телефонів, 
що зменшить ризики шахрайства та 
підвищить безпеку цифрових опера-
цій.

Таким чином, комплексний підхід, 
що поєднує технологічні інновації, 
освітні програми та підвищення кі-
бербезпеки, дасть можливість значно 
покращити якість і доступність банків-
ських послуг для фізичних осіб.

Але це ще не все. На думку Тетяни 
Бабенко, одним із головних викликів 
для фінансової системи на сьогодні є 
відсутність у клієнтів довгострокового 
планування, сильна залежність їхнього 
фінансового становища від зовнішніх 
факторів, на які вони не впливають.

Серед негативних факторів — за-
гальна економічна нестабільність, 
воєнні ризики й нестача кваліфіко-
ваних кадрів, здатних розробляти та 
підтримувати складні цифрові про-
дукти. «Також впливають регуляторні 
та юридичні фактори, жорсткі й часто 
деталізовані вимоги до перевірки клі-
єнтів (KYC) і трансакцій (AML), особли-
во щодо джерел походження коштів і 
невеликих переказів, що створює зна-
чне навантаження», — говорить Іван 
Бондаренко.

Покращення якості та різнома-
нітності банківських послуг стримує 
недостатнє законодавче й норматив-
не врегулювання надання окремих 
видів послуг і застосування окремих 
каналів та інноваційних інструментів, 
таких як криптовалюти та віртуальні 
активи, зазначає Ярослав Южда. Проте 
першим кроком до позитивних змін є 
запровадження відкритого банкінгу у 
2025 році.
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